



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.05.2015

№ 251

Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 07.04.2015 № 195 «Про тимчасовий розподіл обов'язків між тимчасово виконуючим обов'язки голови, першим заступником голови та керівником апарату Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації»

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи кадрові зміни, внести зміни у розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 07.04.2015 № 195 «Про тимчасовий розподіл обов'язків між тимчасово виконуючим обов'язки голови, першим заступником голови та керівником апарату Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації», а саме:

1. Назву розпорядження викласти у такій редакції:

«Про тимчасовий розподіл обов'язків між тимчасово виконуючим обов'язки голови, першим заступником голови та заступником голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації».

2 У пунктах 1, 2, 3 розпорядження замість слів «керівник апарату» слід читати «заступник голови».

3. Пункт 4 розпорядження викласти у такій редакції:

«4. Встановити, що у разі відсутності тимчасово виконуючого обов'язки голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації його обов'язки виконує перший заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, а у разі відсутності останнього – заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з окремими розпорядженням Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації».

Виконання обов'язків першого заступника голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у разі його відсутності здійснюється заступником голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

Виконання обов'язків заступника голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у разі його відсутності здійснюється першим заступником голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації».

4. У назві та тексті Тимчасового розподілу, затвердженого розпорядженням, замість слів «керівник апарату» слід читати «заступник голови».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Т.в.о. голови



А. Мельничук